



TEHNIČKI FAKULTET U RIJECI

raspisuje

NATJEČAJ

za upis na programe cjeloživotnog učenja tj.
programe razlikovne edukacije u postupku stjecanja akademskog naziva:

„Program za stjecanje nedostajućih znanja, vještina i kompetencija za upis na diplomski sveučilišni studij Strojtarstvo“

„Program za stjecanje nedostajućih znanja, vještina i kompetencija za upis na diplomski sveučilišni studij Brodogradnja“

„Program za stjecanje nedostajućih znanja, vještina i kompetencija za upis na diplomski sveučilišni studij Elektrotehnika“

„Program za stjecanje nedostajućih znanja, vještina i kompetencija za upis na diplomski sveučilišni studij Računarstvo“

„Program za stjecanje nedostajućih znanja, vještina i kompetencija za upis na sveučilišni diplomski studij Strojtarstvo“ mogu upisati pristupnici koji su **završili** stručni studij strojarstva ili srodni stručni studij iz područja tehničkih znanosti ili srodni sveučilišni prijediplomski studij iz područja tehničkih znanosti i završetkom stekli najmanje 150 ECTS bodova.

„Program za stjecanje nedostajućih znanja, vještina i kompetencija za upis na sveučilišni diplomski studij Brodogradnja“ mogu upisati pristupnici koji su **završili** stručni studij brodogradnje ili srodni stručni studij iz područja tehničkih znanosti ili srodni sveučilišni prijediplomski studij iz područja tehničkih znanosti i završetkom stekli najmanje 150 ECTS bodova.

„Program za stjecanje nedostajućih znanja, vještina i kompetencija za upis na sveučilišni diplomski studij Elektrotehnika“ mogu upisati pristupnici koji su **završili** stručni studij elektrotehnike ili srodni stručni studij iz područja tehničkih znanosti ili srodni sveučilišni prijediplomski studij iz područja tehničkih znanosti i završetkom stekli najmanje 150 ECTS bodova.

„Program za stjecanje nedostajućih znanja, vještina i kompetencija za upis na sveučilišni diplomski studij Računarstvo“ mogu upisati pristupnici koji su **završili** stručni studij računarstva ili srodni stručni ili sveučilišni prijediplomski studij iz područja tehničkih znanosti ili srodni stručni ili sveučilišni prijediplomski studij iz informacijskih znanosti i završetkom stekli najmanje 150 ECTS bodova.

Programi traju jedan semestar, školarina iznosi **600,00 eura** i njihovim se završetkom stječe dodatnih 30 ECTS bodova na osnovu kojih se stječu uvjeti prijave za upis na odgovarajući sveučilišni diplomski studij na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Rijeci. Nakon završetka programa izdaje se potvrda temeljem koje se omogućuje prijava na natječaj za upis na odgovarajući sveučilišni diplomski studij.

Prijave na natječaj za upis šalju se elektroničkom poštom na adresu studentska@riteh.uniri.hr ili zemaljskom poštom na adresu: Sveučilište u Rijeci, Tehnički fakultet (za programe cjeloživotnog učenja), Vukovarska 58, 51000 Rijeka, u periodu od 10. veljače do 28. veljače 2025. godine. **Uz prijavu obavezno treba priložiti** izvornik ili ovjerenu presliku **diplome/svjedodžbe** o završenom odgovarajućem stručnom ili prijediplomskom sveučilišnom studiju te **ispravu s popisom upisanih i položenih predmeta**. Pojam odgovarajućeg srodnog studija ovlašteno je tumačiti Povjerenstvo za upis.

Popis pristupnika koji su zadovoljili uvjete upisa na pojedine programe bit će objavljen na mrežnim stranicama Tehničkog fakulteta (www.riteh.uniri.hr) **5. ožujka 2025. godine**.

Upisi će se odvijati 06. i 07. ožujka 2024. godine prema obavijesti koja će biti objavljena na mrežnim stranicama Tehničkog fakulteta. Uplata školarine vrši se na račun Fakulteta, IBAN HR6024020061100110092, poziv na broj: 652645-OIB polaznika, svrha doznake: "ŠKOLARINA ZA PROGRAM CJELOŽIVOTNOG UČENJA". Povjerenstvo za upis ovlašteno je odlučivati o svim drugim pitanjima prilikom upisa, a koja nisu utvrđena ovim Natječajem.

Dodatne informacije mogu se pronaći na www.riteh.uniri.hr ili dobiti u Službi studentske evidencije na tel.: 051/651-593, 051/651-588.